

CEM EXPRESS **ΤΣΙΜΕΝΤΟ ΤΑΧΕΙΑΣ ΠΗΞΗΣ**



ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ

Τσιμέντο ταχείας πήξης για αγκυρώσεις και εργασίες που απαιτούν αμεσότητα και ταχύτητα. Μετά τη προσθήκη νερού το **CEM EXPRESS** πήζει σε 3min.

ΠΕΔΙΑ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ

Το **THRAKON** χρησιμοποιείται για ταχείες επισκευές, στερεώσεις, αγκυρώσεις, σφραγίσεις κλπ. Χρήση σε εσωτερικούς και εξωτερικούς χώρους. Εφαρμόζεται σε δάπεδα, τοίχους και οροφές. Γενικά προτείνεται όπου απαιτείται υψηλή αντοχή και ταχύτητα.

ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ ΥΠΟΣΤΡΩΜΑΤΟΣ

Το υπόστρωμα πρέπει να είναι σταθερό, να έχουν αφαιρεθεί τα σαθρά και να έχει πλυθεί με άφθονο νερό με πίεση για να απομακρυνθούν όλα τα υπολείμματα όπως σκόνες, λάδια, γράσα. Πριν γίνει η χρήση του προϊόντος το υπόστρωμα πρέπει να διαβρέχεται.

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ – ΕΦΑΡΜΟΓΗ

Για να πετύχουμε μια ομοιογενή σφιχτή μάζα προσθέτουμε προοδευτικά νερό και ανακατεύουμε γρήγορα. Ο χρόνος ανάμιξης δεν πρέπει να ξεπερνά το 1 λεπτό. Για εξοικονόμηση υλικού προτείνουμε την ανάμιξη μικρών ποσοτήτων, λόγω του μικρού χρόνου εργασιμότητας του υλικού.

ΓΕΝΙΚΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ – ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ

Σε εκτεταμένες εργασίες και εφαρμογές με μεγάλη πάχη μπορούμε να αναμιξουμε το **THRAKON** με 1-3 μέρη όγκου άμμου πριν προσθέσουμε το νερό. Επίσης μπορούμε να προσθέσουμε απλό τσιμέντο. Με τις παραπάνω προσθήκες παρατηρείται μια μικρή επιμήκυνση του χρόνου πήξης. Η θερμοκρασία περιβάλλοντος κατά την εφαρμογή πρέπει να είναι του-

ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ

Για παρασκευή 1L σκληρυμένου μίγματος απαιτείται 1,4 – 1,6 kg **CEM EXPRESS**. Αυξάνοντας την ποσότητα νερού που προσθέτουμε στο μίγμα αυξάνεται ο χρόνος πήξης.

ΠΛΕΟΝΕΚΤΗΜΑΤΑ-ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ

- Δεν ρηγματώνει
- Μη τοξικό
- Οικονομική λύση για άριστο αποτέλεσμα

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ - ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ

Διατίθεται σε σάκους των 4kg. Διατηρείται για ένα χρόνο από την ημερομηνία παραγωγής, σφραγισμένο σε κλειστός, αεριζόμενος αποθηκευτικούς χώρους, σε θερμοκρασίες +5°C έως +35°C προστατευμένο από υγρασία.

λάχιστον 5°C. Αντιδιαβρωτική προστασία συνίσταται για τις μεταλλικές επιφάνειες που θα έρθουν σε επαφή με το **THRAKON**. Απαγορεύεται η προσθήκη νερού σε υλικό που έχει αρχίσει να πήζει. Συνίσταται η χρήση γαντιών κατά την εφαρμογή. Μετά την εφαρμογή τα εργαλεία να πλένονται με άφθονο νερό.

CEM EXPRESS ΤΣΙΜΕΝΤΟ ΤΑΧΕΙΑΣ ΠΗΞΗΣ



ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ	ΜΟΝΑΔΕΣ	ΠΡΟΤΥΠΟ	ΤΙΜΗ
Μορφή			σκόνη
χρώμα			γκρι
Ειδικό βάρος	(kg/l)		1,0±0,1
Αντοχή σε θλίψη σε 24ώρες	(N/mm ²)	EN 1015-11	>35
Αντοχή σε θλίψη σε 28ημέρες	(N/mm ²)	EN 1015-11	>50
Αντοχή σε κάμψη	(N/mm ²)	EN 1015-11	>10
Πήξη	Αρχή	(min)	2
	Τέλος		3
Εργάσιμος χρόνος	(min)		1-2
Αναλογία νερού ανάμιξης	(ml νερό /100g ξηρού κονιάματος)		35

Σημείωση: Οι μετρήσεις έχουν γίνει σε εργαστηριακό περιβάλλον θερμοκρασίας +23°C, Σ.Υ. 50% και χωρίς αερισμό. Υπάρχει η πιθανότητα να διαφέρουν ανάλογα με τις συνθήκες που επικρατούν στο εργοτάξιο όπως θερμοκρασία, υγρασία, αερισμός και απορροφητικότητα του υποστρώματος.

Οι τεχνικές πληροφορίες και οι οδηγίες του παρόντος φυλλαδίου που αναφέρονται στην εφαρμογή και στην τελική χρήση των προϊόντων της Thrakon βασίζονται στη μέχρι του παρόντος τεχνογνωσία και εμπειρία της Εταιρείας για τα προϊόντα και παρέχονται με καλή πίστη εφόσον αυτά αποθηκεύονται, χρησιμοποιούνται και εφαρμόζονται σύμφωνα με τις υποδείξεις της Thrakon. Λόγω της αδυναμίας άμεσου ελέγχου από εμάς των συνθηκών που επικρατούν στο εργοτάξιο αλλά και της διαδικασίας εφαρμογής του προϊόντος, η Εταιρεία δεν παρέχει καμία εγγύηση σχετικά με την καταλληλότητα των προϊόντων της για συγκεκριμένο σκοπό αλλά και δε φέρει καμιά νομική ευθύνη η οποία να βασίζεται στις αναγραφόμενες πληροφορίες του παρόντος φυλλαδίου, σε γραπτές ή προφορικές ή άλλης μορφής παρεχόμενες υποδείξεις και οδηγίες. Οι χρήστες των προϊόντων συνιστάται να ελέγχουν με μια μικρή δοκιμή την καταλληλότητα των προϊόντων για την εκάστοτε εφαρμογή και σκοπιμότητα χρήσης. Η Thrakon έχει το δικαίωμα να τροποποιήσει τις ιδιότητες των προϊόντων της χωρίς προηγούμενη ενημέρωση. Όλες οι παραγγελίες γίνονται δεκτές μόνο ύστερα από την αποδοχή των παραπάνω αλλά και υπό τους εκάστοτε όρους της Εμπορικής Πολιτικής της Εταιρείας. Η έκδοση του παρόντος τεχνικού φυλλαδίου ακυρώνει κάθε άλλη προηγούμενη έκδοση.